
51% heeft iemand geholpen via Kleine Klus 

10% hiervan heeft zelf gereageerd via het prikbord 

Hulpbieders Kleine Klus - Feiten & Cijfers 

80% is nog steeds bereid te helpen waar nodig 

Van de 20% die niet meer wil helpen, geeft 72% aan 

hier geen tijd meer voor te hebben. 

Wel reageert ook 80% positief op de vraag of ze ook  

na de coronacrisis hun hulp willen aanbieden voor  

praktische hulp en kleine klusjes 

47% van de hulpbieders wil gevraagd worden 

41% wil zelf reageren (bijv. via het prikbord) 

85% had al ervaring met vrijwilligerswerk 

39% heeft interesse in het doen van vrijwilligerswerk bij  

een organisatie 

61% geeft aan dit niet te willen en benoemt daarbij de  

volgende redenen: 

• Geen tijd (48%) 

• Doet al vrijwilligerswerk (35%) 

• Wil zich niet (structureel) vastleggen (17%) 

Ervaringen zijn veelal positief 

Enkele reacties: 

“Prima! Wel verwonderd dat niemand van de buren (in 

een flat) die hulp kon bieden of gevraagd wordt. Dan 

valt ook de sociale isolatie op...” 

“Super leuk. Mevrouw was zo blij met mijn hulp.” 

“Het geeft voldoening iemand te helpen die het nodig 

heeft. Fijn om iemand die je niet kent toch gewoon een 

helpende hand te bieden.” 

Waarom hebben mensen zich aangemeld voor Kleine Klus? 

Enquête ingevuld door 88 van de 188 ingeschreven vrijwilligers 

Ook ervaring opdoen?  

Ga naar www.apeldoornpaktaan.nl 

info@apeldoornpaktaan.nl / 055 - 52 70 581  


